СОВЕТ ПОСЕЛКА ГОРОДСКОГО ТИПА УРУССУ ЮТАЗИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

РЕШЕНИЕ

«17» 06 2020г.

пгт Уруссу

Nº 9

О внесении изменений в Решение Совета поселка городского типа Уруссу Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от 05.10.2018г. № 23 «Об утверждении Положении «О порядке организации и проведения публичных слушаний (общественных обсуждений) в муниципальном образовании «поселок городского типа Уруссу» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан»

Рассмотрев протест прокурора Ютазинского района от 20.12.2019 г. №02-08-01, в соответствии с федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Совет поселка городского типа Уруссу Ютазинского муниципального района Республики Татарстан решил:

1. Внести в положения «О порядке организации и проведения публичных слушаний (общественных обсуждений) в муниципальном образовании «поселок городского типа Уруссу» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан»» следующие изменения:

Абзац первый п.п. 1.1 п.1. статьи 6 положения изложить в следующей редакции: «Результаты публичных слушаний, включая мотивированное обоснование принятых решений, публикуются в средствах массовой информации, официальном сайте Ютазинского муниципального образования и (или) иных информационных системах и информационных стендах.»

- 2. Контроль над исполнением настоящего решения оставляю за собой.
- 3. Обнародовать настоящее рещение на специальных информационных стендах поселка городского типа Уруссу Ютазинского муниципального района Республики Татарстан, разместить на официальном сайте Ютазинского муниципального района http://jutaza.tatarstan.ru. и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан http://pravo.tatarstan.ru.

Заместитель Главы поселка городского типа Уруссу



Р.М. Гарипов